
Zawiercie, dnia 18.12.2020 r.

IZ.272 - 0043/20

WYJAŚNIENIA  I MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu  nieograniczonego pn.:
„Sukcesywne dostawy paliw - tankowanie pojazdów CUW w 2021 r." 2 Części

Zamawiający działając na podstawie dyspozycji  art. 38 ust. 1, 2 i  4 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, w związku z otrzymanymi w dniu 18.12.2020r.
pytaniami  Wykonawcy  zainteresowanego  ubieganiem  się  o  udzielenie  przedmiotowego
zamówienia publicznego, wyjaśnia:

Pytanie 1:
Czy  Zamawiający  dopuszcza  możliwość  dokonywania  zakupu  paliwa  oraz  produktów
pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych
kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych
od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w
ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty
(utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za
karty:

-   0 zł netto za kartę nową,
-  10  zł  netto  za  kartę  wymienną  (na  skutek  zagubienia,  kradzieży,  zmiany
dotychczasowych danych etc.). 

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, obejmujące modyfikację z dnia 17.12.2020r,  zawarte
w  Rozdz. III,  Dział II, ust. 1. 

Pytanie 2:
Czy  Zamawiający  dopuszcza  możliwość  zaakceptowania  terminu  płatności  21  dni  od  daty
wystawienia faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość 
przekazywania Zamawiającemu faktury VAT (w tym faktury korygującej/duplikatu) 
wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.  
E-faktura posiada taką samą wartość prawną jak faktura w formie papierowej, zawiera 
dokładnie takie same dane, zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej i 
oczywiście skraca czas oczekiwania.

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
W § 2 ust. 6 Projektów umów  - odpowiednio, zawarty jest zapis: "Zapłata następować będzie
przelewem z konta Zamawiającego na konto Wykonawcy podane na Fakturze w terminie do 21
(dwudziestu  jeden)  dni  od  daty  otrzymania  przez  Zamawiającego  prawidłowo  wystawionej
faktury"

Pytanie 3:
Czy Zamawiający w przypadku akceptacji  zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w
formie  bezgotówkowej  przy  użyciu  kart  paliwowych  zaakceptuje  regulamin  Wykonawcy
dotyczący  warunków  wydania  i  używania  kart  paliwowych  w  zakresie  niesprzecznym  z
postanowieniami SIWZ?

Odpowiedź:
Zamawiający  dopuszcza  różne  rozwiązania  organizacyjno  -  techniczne,  w  tym  również
regulaminy związane bezpośrednio z tankowaniem pojazdów tylko i wyłącznie pod warunkiem
braku  sprzeczności  tych  rozwiązań  lub  treści  regulaminów  z  zapisami  SIWZ  (łącznie  z
integralną częścią SIWZ - treścią Projektów Umów) 



Pytanie 4:
Czy Zamawiający  wyraża  zgodę,  aby  w przypadku  akceptacji  bezgotówkowego  tankowania
paliw przy użyciu kart paliwowych Zamawiający zaakceptował jako podstawę ustaleń pomiędzy
stronami wzór umowy Wykonawcy, stanowiący załącznik niniejszej korespondencji (wyłącznie
do wiadomości Zamawiającego). 

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ i nie wyraża zgody na  zawarcie przyszłych
umów na wzorach wykonawców.

Treść udzielonych odpowiedzi nie wpływa na treść Ogłoszenia o zamówieniu i w związku z
tym Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert, który upływa w dniu 23 grudnia 
o  godz. 10:00. 

Udzielone odpowiedzi są obowiązujące przy składaniu ofert.

Patrycja Kowalska
Dyrektor CUW w Zawierciu


